

Møteprotokoll Lillestrøm menighetsråd

15.05.2024 kl.18.00 – Lillestrøm kirkekontor

Til stede: Marius Ørjasæter Amundsen, leder. Ellen Nygard, nestleder. Hallvard Mosdøl, Geistlig representant. Rebecca Eloise Fuglevand, medlem. Torbjørn Pedersen, medlem. Marit Midtsian, medlem. Kjersti Borud, medlem. Mona Elisabeth Meyer, medlem. Kari Sørgaard, 1. vara. Jens Petter Sørensen, 2. vara

Forfall: Bente Skulstad

Møte ble ledet av Marius Ørjasæter Amundsen

Åpning ved Marit

Saker til behandling:

	Godkjenning av møteinnkalling og dagsorden	
	Orientering om KIRKA VÅR	
20/24	Messehagel – omdisponering av midler	
21/24	Søknad om midlertidig fritak fra MR-verv	
22/24	Gudstjenestekultur i Lillestrøm menighet Noen innledende tanker fra MR-leder. Respons fra sokneprest. Drøfting i plenum	
	Eventuelt	
	Orienteringer - 17. mai i Lillestrøm – kiosksalg og gudstjeneste - Byfesten i Lillestrøm 2024 (vedlegg) - Situasjon rundt kirkeuret i Lillestrøm	
	Nytt fra Lillestrøm kirkelige fellesråd budsjettprosess og øvrig arbeid	
	Nytt fra utvalgene – pågående prosesser - Barne- og ungdomsutvalget - Diakoniutvalget - Økonomi- og kommunikasjonsutvalget - Gudstjeneste- og kulturutvalget	
	Nytt fra staben - Ny bydiakon ansatt - Ny lærling ansatt - Medarbeiderundersøkelsen 2023 - Årsmøtet 2024 - Kirkemøtet 2024 - Pågående prosesser i Borg bispedømmeråd - Nedre Romerike Dialogforum opprettet - Samarbeid med Sophie Radich og NITJA og Stillverksveien ressurscenter - Visitasforberedende møte 14.6	

Innkalling og sakliste ble godkjent

Sak 20/24 Messehagel – omdisponering av midler

Vedtak:

Menighetsrådet omdisponerer midlene til å gjelde «Liturgisk utstyr i kirken».

Sak 21/24 Søknad om midlertidig fritak fra MR-verv

Vedtak:

Søknad fra Bente Skulstad innvilges. 1. vara møter som fast representant. 2. vara rykker opp, og deltar på MR-møtene i den aktuelle perioden.

Sak 22/24 Gudstjenestekultur i Lillestrøm menighet

Vedtak:

Gudstjeneste- og kulturutvalget bes drøfte saken i lys av synspunkt som framkom i møtet.

Orienteringer

- Sokneprest orienterte om 17. mai i Lillestrøm – kiosksalg og friluftsgudstjeneste på Solplassen, samt Byfesten i Lillestrøm 2024 (13. – 16. juni)
- Torbjørn Pedersen orienterte om situasjon rundt kirkeuret i Lillestrøm
- Marit Midtsian orienterte fra Lillestrøm kirkelige fellesråd/budsjettarbeidet for 2025
- Ellen Nygard orienterte fra Barne- og ungdomsutvalget - offisiell åpning av kirkekjeller tirsdag 27. august. Uke 35 blir åpningsuke for ulike aktiviteter (Leksehjelp, kor, Torsdagstimen, Fredagstaco etc)
- Kjersti Borud orienterte fra Diakoniutvalget; plan om å starte turgruppe (tirsdager) til høsten
- Mona Meyer orienterte fra gudstjeneste- og kulturutvalget; planlagt workshop ifm menigheten kommunikasjonsarbeid, dato ikke berammet
- Kari Søgaaard orienterte fra økonomi- og kommunikasjonsutvalget. Har ikke vært møte siden forrige MR (men har jobbet med søknad til kommunen vedr kirkeur og fått ut E-gazetta for mai)

Hallvard Olavson Mosdøl orienterte fra staben:

- Ragne Øybekk Sander er ansatt som ny bydiakon (begynner i august)
- Isak Kogstad (20) og Ingrid Beisvåg (22) er ansatte som nye lærlinger i barne- og ungdomsfaget
- Nedre Romerike Dialogforum er formelt opprettet
- Lillestrøm menighet har arrangert dialogmøte for 9.-klassinger i samarbeid med Sophie Radich ungdomsskole og Peshawa Masjid-moskeen i Lillestrøm
- Pågår utviklingsarbeid ifm korarbeidet i Lillestrøm menighet («Kor 2030»)
- Visitasforberedende møte 14.6 (visitas i uke 47)

Referent

Hallvard Olavson Mosdøl